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ATA DA 02ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 03º
SESSÃO LEGISLATIVA DA 33ª LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE OURO FINO/MG
(QUADRIÊNIO 2021/2024), REALIZADA EM 20/01/2023.
 
Aos vinte dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e
três, às 16h00 min, teve início a 02ª Sessão Extraordinária da
33° Legislatura do ano de 2023, presidida pelo Presidente Ver.
Aparecido Rodrigues que solicitou ao Secretário da Mesa
Diretora Vereador Clóvis Coldibeli para que realizasse a leitura
da Convocação do dia. Passando ao expediente do dia, o
Presidente solicitou que todos os vereadores assinassem a lista
de presença da presente sessão. Prosseguindo o Presidente
dispensou a leitura da ata da sessão anterior, uma vez que os
vereadores já haviam tido conhecimento da mesma com
antecedência e não havendo objeções nem retificações foi
colocada em votação, a qual foi APROVADA POR
UNANIMIDADE. Dando continuidade. Passou-se a Pauta do
Dia: Devido a pauta extensa, e uma vez que todos os
Vereadores e Vereadora já tiveram conhecimento dos pareceres
das comissões com antecedência. O Presidente da Câmara
consultou ao plenário, se todos estavam de acordo em
dispensar a leitura de todos os pareceres das comissões. Assim,
o pleito foi submetido à votação, a qual foi APROVADO POR
UNANIMIDADE. Cumpre ressaltar que os pareces estão à
disposição de qualquer pessoa para consulta. Basta fazer um
requerimento junto à Diretoria Geral desta Câmara Municipal,
para solicitar o acesso. Seguindo a Pauta do Dia:1) Projeto de
Lei nº 3.353 - Autoriza o Poder Executivo de Ouro Fino a
adquirir imóvel para instalações da Casa de Apoio em Pouso
Alegre dá outras providências. Autoria do Senhor Prefeito
Municipal. Prosseguindo, a proposição foi submetida à
discussão: O Vereador Vanderlei Cândido de Almeida que
começou sua fala dizendo que este dia é muito importante, pois
é um projeto de lei para a compra do imóvel “Casa de Apoio”
na cidade de Pouso Alegre; Destacou que as pessoas terão mais
comodidade e tranquilidade com esse imóvel; Parabenizou a
Câmara de Vereadores e ao Prefeito Henrique Rossi Wolf pela
ajuda na conquista desse imóvel. Finalizando, a proposição foi
submetida à discussão e votação, a qual foi APROVADA POR
UNANIMIDADE.2) Projeto de Lei nº 3.354 – Autoriza a
inclusão e o acréscimo de contribuições às entidades que
especifica e a abertura de crédito especial, em favor da
Coordenadoria de Cultura, Turismo, Desporto e Lazer, para os
fins que especifica. Autoria do Senhor Prefeito Municipal.
Prosseguindo, a proposição foi submetida à discussão:
Finalizando, a proposição foi submetida à discussão e votação,
a qual foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Destaca-se
que a sessão foi transmitida “ao vivo” pela internet através do
Youtube do Facebook e também foi gravada na íntegra e a
gravação está à disposição de todos na Diretoria Geral desta
casa legislativa, podendo a mesma ser consultada pelos links:
Youtube: https://youtu.be/amDTK9Nf3ow servindo a mesma
como Ata Eletrônica nos termos da Resolução nº 001/2018.
Não havendo mais nada a se tratar, a sessão foi encerrada ao
17:10 min e o secretário da mesa Clovis Coldibeli determinou a
lavratura da presente Ata que, após lida e aprovada será
assinada por todos os vereadores presentes.
 
Ouro Fino, 20/01/2023.
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